
FIRST DESTINATIONS SURVEY OF U.C.C. GRADUATES - 2015

5-YEAR TREND 2011-2015

FIRST DESTINATIONS SURVEY OF U.C.C. GRADUATES - 2015

FACULTY OF ARTS BSW (Hons)

18%
Seeking 

Employment 

9%
Not available 

for Employment 
or Study 

59%
In Employment

Total Surveyed Response Rate (%)

24 92%

Summary of Results

Present Situation

In Employment 13 59%

In Further Study or Training 3 14%

Seeking Employment 4 18%

Not Available for Employment or Study 2 9%

Total Respondents 22

Sample of Postgraduate Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

2011 2012 2013 2014 2015

In Employment 53% 60% 45% 69% 59%

In Further Study or Training 18% 7% 20% 8% 14%

Seeking Employment 29% 27% 30% 23% 18%

Not Available for Employment or Study 0% 6% 5% 0% 9%

14%
In Further 

Study
or Training

MSocSc Social Policy University College Cork Bar Worker Franciscan Well

Office Administrator Mahon

Project Worker
Springboard Family Support 
Agency

Social Worker Child and Family Agency

Social Worker Health Service Executive

Social Worker North Lee (Child Protection)

Social Worker
Springboard Family Support 
Agency


